

奥运开幕式中国代表团双旗手确定

朱婷、赵帅联袂担任旗手



2020年东京奥运会中国代表团的旗手正式确定，中国女排领军人物朱婷和跆拳道选手赵帅将担任开幕式上中国体育代表团的旗手。这是中国奥运代表团首次采用男女双人形式担任奥运会开幕式旗手。朱婷也成为中国奥运代表团历史上第一位夏季奥运会开幕式女旗手。

“国际朱”众望所归

关于朱婷是旗手的传闻，早在几个月前就已传出。

在个人影响力、项目影响力以及国际影响力方面，作为“MVP收割机”的“国际朱”自然不必细数。如今朱婷不仅是中国女排的骄傲，更是中国体育的骄傲。成为中国奥运代表团夏季奥运会上的首位女旗手，朱婷将引领中

国奥运代表团在开幕式上盛大入场。

中国奥运代表团的旗手历来颇受关注。在里约奥运会之前，基本都由男篮运动员来担任。主要因为男篮运动员身材高大，走在前面很威风且有气质。像姚明、刘玉栋这些运动员，甚至两次成为旗手。不过从里约奥运会开始，运动员就不

仅仅局限于篮球运动员了，今年男篮没有打进奥运会，也就更不可能了。

近年来，排球选手也成为各国开幕旗手的热门。根据统计，至少有7位排球运动员担任了东京奥运会旗手，除了朱婷之外，担任开幕式女旗手的还有她的老对手金软景(韩国)等……

赵帅从亚运到奥运

9岁开始学习跆拳道的赵帅，在15岁就拿到全国冠军，18岁在东亚运动会上摘金。五年前的里约奥运会，20岁的赵帅获得跆拳道男子58公斤级的冠军，实现了中国男子跆拳道奥运会金牌零的突破。同年赵帅获得世锦赛冠军，这同样是中国男子跆拳道选手在世锦赛上零的突破。

要想成为奥运代表团旗手，至少要符合几个条件。首先，身高和形象上要好看。旗手是代表团的门面，代表的是中国形象，要展现出我们的大国风采。其次是成绩，至少要能代表中国队在某一方面的强势才行。另外，作为开幕式旗手，还要考虑赛程安排。毕竟不能找第二天上午就有比赛的选手。东京奥运会

的开幕式将在北京时间7月23日晚举行。赵帅此次参加的68公斤级比赛要到25日上午才开始16强对战，从时间上看也比较合适。

身高1.88米的赵帅四肢修长，长相英俊，而且三年前的旗手经验对他而言也是加分项，从亚运到奥运，赵帅完成了升级。(厉苒苒)

>> 相关资料

历届奥运会开幕式中国代表团旗手

中国男篮是中国奥运会代表团旗手的主力军。在1984年的洛杉矶奥运会，中国队的旗手是男篮中锋王立彬，汉城奥运会同样是时任男篮中锋王涛担任旗手，1996年亚特兰大奥运会以及2000年的悉尼奥运会，刘玉栋两次担任中国代表

团开幕式入场旗手。2004年的雅典奥运会和2008年北京奥运会，中国代表团的旗手是中国篮球巨星姚明，而在2012年的伦敦奥运会，扛起中国男篮大旗的是易建联。

而2016年里约奥运会，中国代表团的旗手由男子花剑奥

运冠军雷声担任。

东京奥运会开幕式日益临近，届时，世界观众将可以首次看到男女旗手同时入场的画面。这不仅对于奥运会开幕式是一大创新，而且将男女平等、公平竞争的奥运参与和竞赛理念完美诠释。(宗禾)

· 影视速递 ·

《三湾改编》 赓续革命精神



重大革命历史题材影片《三湾改编》今日上映。

该片主要讲述1927年秋收起义失败后，毛泽东在永新三湾村领导“三湾改编”，创立“支部建在连上”“官兵平等”一整套崭新的治军方略，保证了党对军队绝对领导的故事。(钟秋兰)

《长津湖》 舍身保家卫国



电影《长津湖》，近日发布首支预告和新海报。

该片讲述普通志愿军战士在整个战役中的战斗精神和感人故事。(杨丽萍)

《狙击手》 誓死捍卫家园



《狙击手》将于今年7月30日上映。

该片讲述了一支志愿军狙击小队与美军之间殊死对决的英勇故事。(肖扬)